

基金业绩大洗牌

证券投资基金在今年前5个月走过了前所未有的艰难时刻，上证指数前所未有的从5500点以上一路倾泻到3000点一线，世界经济饱受美国次贷风波的压力，中国股市面临前所未有的中长期通胀背景，基金发行堕入历史低谷。

回顾过去5个月的基金投资，无论是业绩表现、仓位安排、行业配置、个股选择、乃至延伸到行业格局和市场号召力，唯有一个词可以概括——洗牌。

见3版

基金何以失落市场“话语权”

今年以来，基金行业似乎渐渐失去了对于市场的影响力，无论是在关键时刻的市场趋势，抑或是市场热点行业的价值判断，乃至个别基金重仓股的走势，基金似乎都渐渐失去了左右市场的能力。

基金何以失去了往年那样的影响力？这是一种自然的趋势，还是一种阶段性的现象，本期基金周刊予以关注。

4版

香港“窝轮”案震动市场

香港廉政公署5月29日晚发布通告称，证实首度侦破一宗认股权证（俗称“窝轮”）交易涉嫌造市案。

截至上周五，在这一代号“探射灯”的行动中，香港廉署执法人员已拘捕了30人。据估计，该犯罪团伙非法牟利逾1亿港元。

11版

王牌基金经理遭遇信任危机

王牌基金经理，曾是广大基民热烈追捧的明星。前两年的大牛市造就了一批明星基金经理，然而在今年这种震荡的股市中，王牌基金经理是否依然得到广大基民的青睐呢？中国证券网最新调查显示，逾五成基民表示相信风水轮流转，会选择其他基金。

14版

六月关注选股能力强的基金

2008年6月投资组合建议：积极型组合：上投摩根阿尔法基金40%、广发小盘成长30%、嘉实增长30%；稳健型投资组合：华夏红利35%、富国天益价值35%、华夏现金增利货币市场基金30%；保守型投资组合：华夏债券20%、建信货币40%、华夏货币40%。

15版

“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”等待您的参与

来稿请发 E-mail : zyw@ssnews.com.cn, 注明“基金改变生活”征文投稿。